
 
 
 
Protokoll fört vid Upplands Golfförbunds vårårsmöte 2023-03-30 
 
Plats för mötet: Söderby Golf 
 
Före mötesförhandlingarna hölls parentation över Bo Malmborg, ordförande i UGF 1983–1996 
 
Dagordning: 
 

1. Upprop, fullmaktsgranskning och fastställande av röstlängd 
UGFs styrelseordförande hälsade mötesdeltagarna välkomna. Upprop och 
fullmaktsgranskning genomfördes och röstlängden fastställdes, se bilaga 1. 
 

2. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 
Mötet ansåg att vårårsmötet har utlysts stadgeenligt. 
 

3. Fastställande av föredragslista  
Föredragningslista fastställdes enligt förslaget. 
 

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till mötesordförande valdes Martin Söderberg och till sekreterare valdes Jan Östman. 
 

5. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall justera 
mötesprotokollet 
Fredrik Hedlund, GolfUppsala och Marcus Eidelöf, Upsala GK valdes. 
 

6. UGF-styrelsens årsredovisning för det senaste verksamhetsåret 
Mötet godkände årsredovisningen och beslöt att att lägga årsredovisningen till 
handlingarna. 
 

7. Revisorernas berättelse över UGF-styrelsens förvaltning under det senaste 
Verksamhets- och räkenskapsåret 
Revisor Kenneth Turban redovisade revisionsberättelsen. Revisorerna föreslog mötet att 
ge UGFs styrelse ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 
 

8. Fråga om ansvarsfrihet för UGF-styrelsen för den tid revisionen avser 
Mötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 
 

9. Val av en revisor och revisorssuppleant för en tid av ett år 
Valberedningen föreslog att Kenneth Turban väljs om till revisor och Lars Carlberg väljs 
om till revisorssuppleant. 
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag. 
 



10. Rapport om förslag till ärenden att behandlas vid FM samt yttrande över dessa 
Martin redogjorde för de motioner som förelåg från distrikten och vad SGF svarat. 
Mötet beslutade att ge våra representanter uppdraget att vid FM föra UGFs talan. 
 

11. Val av ombud till FM den 23 april 
Vi har fyra platser varav ordförande skall ha en. 
Mötet beslutade att välja Martin Söderberg, UGF, Anders Kylesten, Upsala GK,  
Michael Mattson, Hallstaviks GK och Charlotte Axelsson, Öregrunds GK 
 

12. Övriga frågor (ej beslutsärende) 
Informerades om UGFs distriktstävling i samarbete med Eckerölinjen, om Juniorkommitténs 
satsning på Summercamp Golf under fyra dagar i midsommarveckan, om UGF-kort och Klubb-kort 
och om de olika överenskommelserna. 
              

 
13. Mötets avslutande 

Ordförande förklarar mötet avslutat 
 

 
 
Vid protokollet   Justeras   
 
 
 
 
 
Jan Östman   Martin Söderberg 
Mötessekreterare   Mötesordförande 
 
 
 
 
 
 
 
Fredrik Hedlund   Marcus Eidelöf 
Justerare   Justerare 

 
 
 


